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Wir haben das Theaterstück „Als die Raben noch bunt waren“ in vier Tagen eingeübt, das war unsere Projektwoche.
Am Freitag, den 9.11.18 und am Montag, den 12.11.18 haben wir das Theaterstück aufgeführt.  Am Freitag hatten wir etwa 300 Zuschauer, am Montag hatten wir die Kindergärten aus Lorch und Kaub, eine Klasse aus der Julius-Alberti-Schule Rüdesheim und ein paar Eltern als Gäste.  Die Vorstellungen haben allen Kindern viel Spaß gemacht.  Alle Lehrer der Wisperschule haben den Kindern geholfen.
Und wer denkt, dass eine Theateraufführung nur aus Theater spielen besteht, der täuscht sich.
Theatergruppe
Wir haben unsere Texte verteilt bekommen. Dann hatten wir 2 Wochen Zeit sie zu lernen und erst dann hat die Projektwoche richtig angefangen. Wir haben als Erstes im Kreis geübt, als Zweites mit Stellwänden als Vorhang und zum Schluss in der Turnhalle. Mit der Hilfe von Frau Henrich, Frau Anton und Frau Wilhelm wurden wir immer besser.
Bühnenbildgruppe
Wir haben unsere Bühne nach den Jahreszeiten Winter und Frühling geschmückt. Auf der Winterseite waren ein Schneemann, ein Zaun mit Schnee und viele Schneeflocken. Auf der Frühlingsseite waren zwei Zäune und ein Baum auf denen schwarze Raben saßen, ein klarer Himmel und eine leuchtende Sonne. Dabei geholfen haben uns Herr Jonneck und Frau Seidl.
Kostümgruppe
Wir haben über zweihundert schwarze und bunte Rabenmasken aus Papier gebastelt und auch die T-Shirts, die alle Kinder mitgebracht haben, den Rollen angepasst. Für das Schwein, das Schaf, das Eichhörnchen und den Maulwurf haben wir natürlich auch Masken gebastelt. Die Kostüme für die Mäuse, das Schwein, das Schaf, das Eichhörnchen und den Maulwurf haben Frau Hermann und Frau Bomagahl besorgt.
Chor
Wir haben die Lieder Ein Papagei der Vogel ist, Du bist anders als ich, Regenlied und Im Land der Blaukarierten mit Instrumenten eingeübt und bei der Aufführung gesungen/gespielt. Musiziert haben wir mit Frau Worf und Frau Zell.

